

Степные Известия

№3 (11119)
ВТОРНИК
17 ЯНВАРЯ
2023 ГОДА

Большеглушицкая районная газета Основана 25 июля 1930 года

Хранители истории



■ ИСТОРИКО-КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. П.Я.РУСЯЕВА - ПОБЕДИТЕЛЬ В НОМИНАЦИИ "ЕДИНСТВО И УСПЕХ"

13 ЯНВАРЯ В САМАРСКОМ АКАДЕМИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМЕНИ Д.Д.ШОСТАКОВИЧА СОСТОЯЛАСЬ ЦЕРЕМОНИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ XV ОБЛАСТНОЙ АКЦИИ "НАРОДНОЕ ПРИЗНАНИЕ"

В 2022-м на участие в областной общественной акции выдвинули 695 претендентов в шести номинациях: "Признание и Уважение",

"Память и Слава", "Наследники Победителей", "Единство и Успех", "Мы вместе", "Герои нашего времени". Среди номинантов - педагоги, врачи, руководители предприятий, волонтеры, студенты и школьники. Как ранее отмечал губернатор Дмитрий Азаров, "акция стала традицией нашего региона - традицией благодарить людей за их добрые дела, таланты, трудолюбие, за их готовность прийти на помощь тем, кто в ней нуждается, за

спасение людей, за умение дарить радость".

Из почти 700 участников члены общественного совета акции голосовали и отобрали десять лучших в каждой группе. Среди этих 60 участников с 15 по 30 ноября жители региона и выбирали самых достойных, голосуя на сайте областного Правительства или в одном из 418 пунктов голосования в каждом муниципальном районе Самарской области. В выборе достойных приняло участие более 770

тысяч граждан губернии. На итоговом заседании общественный совет акции определил 18 лауреатов - по три в каждой номинации - тех, кто по итогам народного голосования набрал наибольшее количество голосов.

Среди победителей акции - наш Историко-краеведческий музей имени П.Я.Русяева в номинации "Единство и Успех". Вы сохраняете и приумножаете историю нашего края!

СЕЛО. ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Реализуют три проекта

Определены победители по итогам конкурса общественных проектов по государственной программе "Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области" на 2017-2025 гг. (Губернаторский проект "СОдействие").

Всего в конкурсную комиссию поступило 200 общественных проектов. Для участия в конкурсных процедурах были допущены 192 проекта. По решению комиссии победителями признаны 94 социально-значимые инициативы населения Самарской области.

В числе победителей оказались и три проекта от нашего района. В рамках проекта "Полевая" предусмотрено устройство щебеночного покрытия автомобильной дороги по ул. Полевой от дома №1 до дома №17 в селе Большая Глушица.

Благодаря проекту "Память предков" будет осуществлено восстановление ограждения территории кладбища в поселке Гай сельского поселения Малая Глушица.

По проекту "Нескучный вечер" запланировано благоустройство территории многофункциональной досуговой площадки в поселке Фрунзенский.

Реализация проектов запланирована в 2023 году.

К юбилею района



"Не зная прошлого, невозможно понять подлинный смысл настоящего и цели будущего". И это так! Не случайно эти слова Максима Горького мы встречаем во второй части "Земли Глушицкой", автором которой является Петр Яковлевич Русяев. Двухтомник "Земля Глушицкая" - многолетний и очень ценный труд автора, посвященный истории родного края.

Петр Яковлевич - известный историк-краевед, человек с большой буквы. Участник Великой Отечественной войны. Много лет он работал в редакции районной газеты "Степные известия", являлся членом Союза журналистов СССР и России, Заслуженный работник культуры РСФСР, автор многочисленных публикаций и книг. Петр Яковлевич - основатель Большеглушицкого историко-краеведческого музея - одной из самых главных достопримечательностей нашего района. Со времени открытия музея в декабре 1991 года до самой смерти Петр Яковлевич являлся его руководителем.

История района неразрывно связана с именем этого замечательного человека. Признательность и благодарность земляков вне времени! 8 октября 2021 года состоялось торжественное мероприятие, посвященное присвоению музею имени Петра Яковлевича Русяева. В этом году в рамках 95-летия образования района книги "Земля Глушицкая" будут переизданы.





Семёрка - это счастье, удача и везенье!

13 января отметила свой юбилейный день рождения **Галина Васильевна ЕВДОКИМОВА**. 48 лет своей жизни она отдала детям, из них 32 года была директором Детской музыкальной школы. Благодаря ее стараниям и профессионализму наша школа заняла достойное место среди музыкальных школ Самарской области.

Заслуженный работник культуры Самарской области, Заслуженный гражданин муниципального района Большеглушицкий Самарской области, в настоящее время она продолжает свою педагогическую деятельность. Она по-прежнему является бесменным руководителем образцового художественного коллектива ансамбля русских народных инструментов "Родники".

Галину Васильевну отличает любовь к профессии, она с теплотой и вниманием относится к каждому ребенку, и дети отвечают ей взаимным уважением и любовью. Благодаря профессионализму и старанию Галины Васильевны ее ученики стали обладателями премии губернатора и премии одаренным детям, которую вручает глава муниципального района Большеглушицкий.

Прекрасная мама, заботливая бабушка, профессионал своего дела, наставник, надежный старший товарищ - это все Галина Васильевна Евдокимова! Мы от всей души поздравляем нашу коллегу с юбилеем!

Здоровья крепкого Вам, главное, желаем, энергия пусть бьет ключом. Тот, кто душою молод, точно знаем, согрет по жизни солнечным лучом!

Коллектив ДМШ

Дело моей мечты



ДЕМОГРАФИЯ

Продолжается реализация проекта "Демография". В Большеглушицком районе все больше и больше самозанятых, которые заключили социальный контракт на реализацию своего дела. Одними из таких являются супруги Асабаевы, которые успешно воплотили идеи в жизнь и с удовольствием делятся своими знаниями и опытом. И сегодня хочется рассказать об Алтын-Ай, у которой любовь к английскому языку еще со школьной скамьи (хотя в школе изучала немецкий язык) и сейчас готова обучать этим навыкам как взрослых, так и детей.

Получив высшее филологическое образование по направлению "Зарубежные языки" в городе Тольятти (бакалавриат) и в городе Владивостоке (магистратура), свой трудовой путь начинала в обычной школе маленького поселка Приморского края. Преподавала у детей со второго по одиннадцатый класс, помимо любимой работы, конечно, это была еще колоссальная нагрузка и ответственность. Но моей героине хотелось чего-то большего в плане обучения, так как школьная программа - это определенные "рамки", за которые нельзя выходить, и это ее не устраивало... Поэтому спустя некоторое время решила заняться только репетиторством, организовав у себя в квартире маленький кабинет, и начала преподавать ребятам индивидуально и в мини-группах.

Шло время. Вышла замуж за военного. Супругам пришлось изрядно покатавшись по России. Но где бы она ни была, старалась как можно больше узнать новой информации в изучении английского языка

и усвоить ту или иную технику преподавания. Очень много времени проводила за учебниками, выполняла все упражнения, учила слова и постоянно их повторяла. Слушала песни исключительно на английском языке и пыталась их петь, четко проговаривая все фразы. "Регулярность - один из важнейших факторов успешного изучения!" - заметила Алтын-Ай.

На этот раз, приехав из красивой Абхазии, решили остановиться в родных пенатах. И многочисленные родственники их полностью поддерживали и по сей день оказывают необходимую помощь. В свою очередь Сайт Уразганович оформился как индивидуальный предприниматель, а его супруга, находясь в декретном отпуске, занималась не только воспитанием детей, но в свободное время продолжала углубленно изучать любимый предмет.

Вскоре захотелось осуществить свою мечту - открыть студию для репетиторства. Сказано - сделано. Нашли подходящее здание, начали закупку материалов. В процессе работы друзья подсказали о социальном контракте, который помогает молодым в реализации своих идей. "А что? Стоит попробовать", - подумали супруги и занялись сбором информации и документов.

Помощь не заставила себя долго ждать, получили необходимую сумму на развитие, так как студия базируется на современных методиках преподавания и для этого нужен специальный инвентарь. Приобрели цифровую технику (ноутбук, телевизор), которая очень необходима для достижения цели. А также рециркулятор (закрытый облучатель) и столы.

И вот студия "LOVELY PLACE" (в переводе с ан-

глийского - прекрасное место) открыла свои двери для всех желающих. Кабинет за короткий промежуток времени приобрел популярность. А самое главное - дети туда ходят с особым интересом, возраст не ограничен.

В основном, занимаются по программе, которая дополняет и углубляет знания. Причем формат подачи информации отличается от школьной программы. Это не строгое изучение по учебнику и тетради, а неторопливая работа с различными материалами, игрушками, видеоресурсами и аудиозаписями, прослушивание песен и их разбор. Использование различных головоломок, пазлов и сортировочная игрушка, принцип которой основан на сортировке предметов по разным признакам: цвету, размеру и форме. И обязательное условие - учить слова!

Каждый ребенок индивидуален и к каждому нужен свой подход. Одни улавливают информацию на лету, другим нужно более усидчиво изучать, но то, что современные дети талантливые, моя героиня утверждает стопроцентно. А вот многочисленные благодарственные отзывы родителей и понимающие взгляды детей дают хорошее подспорье и веру, что она идет в правильном направлении.

Со слов Алтын-Ай, социальный контракт намного облегчает работу, и те средства, которые выделяют, можно вполне использовать на развитие своего дела - дело мечты! И всем советует: не бояться, а уверенно идти к своей цели!

Ну а нам остается пожелать только успехов в таком нелегком, но любимом деле!

Марина Шалимова
Фото Олега Журавлева



Края нашего знатоки

В СДК "Нефтяник" 13 января прошла квиз-игра для молодежи "Знатоки Самарского края". Цель мероприятия - познакомить ребят с историей Самарского края и сформировать уважение к истории и традициям нашей Самарской губернии! Игра сопровождалась презентацией, а каждый тур интересной исторической справкой.

Первым заданием ребятам было предложено собрать головоломку - название губернии из букв на время. Затем по карточкам назвать достопримечательности губернии. А самым увлекательным для молодежи стало задание угадать национальные костюмы, в которые сами ребята нарядились. Также всем очень понравилось собирать спил-карту Самарской области.

Отличная игра у нас получилась с ребятами, где они показали свои знания и умения. С собой унесли хорошее настроение и новые знания. Каждый участник игры получил подарок от Дома культуры.

Елена Пичугина

Увлекательное путешествие



13 января наш регион празднует День Самарской губернии, которая отмечает свое 172-летие со дня образования. В честь этой замечательной даты в Большеглушицком историко-краеведческом музее имени П.Я.Русяева состоялась краеведческая викторина "Моя губерния" для восьмиклассников школы №2 райцентра в сопровождении Т.Ю.Надеиной.

После приветственных слов заведующего музеем Ю.А.Лазутчева и экскурсовода Г.Ж.Самариной ребята разделились на команды, каждая придумала свое название. Им предстояло участвовать в трех турах: "По страницам истории", "События", "Природное богатство, животный мир", в каждом - по шесть вопросов. В ходе мероприятия ученики познакомились с историей родного края, когда была образована Самарская губерния и кто являлся первым ее губернатором. А также сколько районов и городов в Самарской области. Какое животное изображено на гербе, и соотнести их с соседними районами. Узнали о памятных местах и почетных гражданах не только всей области, а еще и наших земляков: И.Я.Дергилев - известный классик советской открытки, Н.А.Семнов - Герой Социалистического Труда, который внес огромный вклад в развитие атомной промышленности.

За короткий промежуток времени ребята совершили увлекательное путешествие по родному краю. Завершилось мероприятие занимательной экскурсией.

Марина Шалимова
Фото Олега Журавлева





■ ЭХО ПРАЗДНИКА

Клубу в Мокше - 45!

5 января работники культуры и участники художественной самодеятельности Александровского СДК выехали в соседнее село Мокша с поздравлением, где их с нетерпением ждали зрители и артисты. Мокшанскому клубу - 45!

Полторачасовая концертная программа пролетела за один миг. Благодаря мастерству исполнителей, отзывчивости и заинтересованности самих жителей, концерт стал настоящим праздником как для зрителей, так и для самих артистов. Теплая дружеская атмосфера установилась с первых минут встречи. А как иначе, ведь артисты искренне делились не только своим профессиональным мастерством, но и душевным теплом.

Зрители с благодарностью принимали теплые слова пожелания здоровья, счастья и благополучия от ведущих. Они с удовольствием смотрели концерт и получили заряд энергии от звучания живой музыки и ярких, эмоционального, искреннего выступления артистов. Концертная программа напоминала скорее дружескую встречу старых и добрых друзей.

Довольные зрители благодарили за хорошее настро-



ение и желали творческих успехов. А сами артисты с приподнятым настроением возвращались домой, будучи уверены, что впереди новые встречи со зрителем.

Наталья Пилягина

“О той земле, где ты родился!”

Под таким названием 13 января в Реабилитационном центре было организовано для получателей услуг познавательное мероприятие, посвященное Дню Самарской губернии. Ребята совершили небольшое увлекательное путешествие по страницам истории Самарского края. Узнали много интересного о Самарской земле, об уникальных её краях.

Познакомились с традициями, культурой и народами, которые проживают здесь. Продолжилось мероприятие информационно-познавательной программой "По улицам Самары", где ребята в игровой форме познакомились с главными достопримечательностями нашего края.

В завершение мероприятия получатели услуг приняли активное участие в интеллектуальной игре "Звездный час". Участники с большим азартом соревновались между собой, демонстрируя полученные знания.

Мы надеемся, что подобные мероприятия помогают воспитывать чувство гордости за свою малую родину и формируют уважение к истории и традициям родной губернии.

Надежда Гречканева, социальный педагог



Колядуют дети!

В детском саду "Красная Шапочка" стало доброй традицией проводить фольклорное развлечение "Колядки". В этом году оно прошло 13 января. Цель данного развлечения - познакомить детей со старинными традициями и обрядами на Руси. Дети заучивают залички, изготавливают из бумаги "Рождественского ангелочка".



Праздник удался на славу!



Заканчиваются зимние Святки. И самое время вспомнить праздничные мероприятия в Константиновском СДК

Свято верит наш народ: "Чудеса случаются каждый Новый год!" Потому и собрались в Константиновском СДК все вместе: бабушки и мамы, папы и

братишки, сестрёнки и соседи! Как же было весело! Праздник удался на славу! Всем, кто на празднике был, - браво!

"Думали, что свежие, а у нас все те же!" - под таким девизом в нашем СДК прошла праздничная программа "Пятое время года, или Кто придумал Новый год?"

Впереди было еще много праздничных дней,

предстояло много работы!

И вот - небольшая передышка. И самое время собраться в тесном семейном кругу, отдохнуть, подвести итоги и набраться сил! Что мы и сделали.

Как хорошо с друзьями вместе стихи читать, петь песни! Тепло, по-семейному поздравили с Новым годом маму земляка-военнослужащего.

А праздники продолжались!

По-разному проводим мы выходные. Кто-то лежит на диване, доедая прошлогодние салаты... Кто-то затерялся на просторах Интернета, кто-то отправляется в театр или в гости... А константиновцы снова идут в Дом культуры!

Какими интересными и увлекательными были "Новогодние приключения!" И непогода не помешала! Сквозь лужи, дожди добрались до нас самые верные друзья! И не пожалели! Тут их не только согрели, но и песни для них спели! Веселились, как могли! Все до-

вольные ушли!

Прошло всего два дня, и в нашем СДК снова звучат детские голоса, смеются взрослые, и всем весело! Потому что сегодня у нас "Рождественские забавы!" Мы резвились и танцевали!

Когда-то, очень давно, мы и не знали, почему Старый Новый год так называется. Да нам это и не нужно было знать! Мы этот день отмечали всегда!

И вдруг узнаем, что праздник этот возник после реформы летоисчисления. Тогда на смену юлианскому календарю пришел григорианский! С той поры и стараются россияне в этот праздник быть рядом с родными и близкими. Гостей встречать да вкусно угощать. "Не забыть бы, народ, нам про Старый Новый год!" - напоминают они друг другу.

Вот и константиновцы не забыли, собрались в СДК. Мы ещё раз доказали: сколько бы лет нам ни исполнилось и сколько бы

нас ни собралось вместе, веселиться и радоваться мы сумеем всегда! В этот день мы еще раз полюбовались на красавицу-ёлочку, пообщались, вспомнили далёкое прошлое...

Как традиционно отмечали Старый Новый год в нашем селе? В ночь с 13 на 14 января никто не спал! Хулиганство, озорство, шум, веселье. И, конечно же, погони!

Кто за кем гонялся? Да хозяева саней пытались догнать хохочущую толпу детей и молодёжи, чтобы отнять свое имущество! Не всегда это удавалось. Вот и оказывались сани либо на другом конце села, либо на Иргизе, либо...

А еще по домам ходили, колядовали. Правда, мы этого слова тоже не знали. Мы ходили "славить".

На празднике нашем мы повторили давний обряд в духе того времени. Даже на шубе посидели! Для чего? А чтобы курочки садились и цыплятки водились!

Гадать в нашем возрасте вроде бы уже и неприлично... Так думает кто-то другой, но не мы! Согласитесь, ведь счастье, здоровье, любовь и удача необходимы людям всегда! Вот на это и гадали наши женщины. А еще на добрый урожай и мирное небо! Пусть все это сбывается! И в каждом доме живут покой, радость и благополучие! Пусть сбываются только добрые приметы!

Верьте в свои мечты, надейтесь только на лучшее и искренне любите тех, кто с вами рядом! Пусть чудо произойдет не во сне, а наяву, и сбудутся все самые сокровенные желания.

Вот так, весело и зажигательно, проходят праздники в Константиновке! Хочется всем пожелать, чтобы в наступившем году с нами произошло то самое чудо, о котором мы все так мечтаем. Хоть у каждого оно свое, но оно обязательно самое необходимое и самое важное.

Всего доброго и хорошего в новом году!

Ирина Белоусова, заведующий Константиновским СДК

Позитивная статистика

ЗАГС сообщает об итогах 2022 года

За истекший год отделом ЗАГС муниципального района Большеглушицкий управления ЗАГС Самарской области составлено 129 записей актов о рождении, что на 7 больше показателя 2021 года. Из новорожденных 35 - первенцы в семье, 48 - второй ребенок, 26 - третий, 13 - четвертый, 3 - пятый, шестой - 3 и в 1 семье родился седьмой ребенок.

В трех семьях родилась двойня.

Родилось 70 мальчиков и 59 девочек.

Из 129 зарегистрированных детей 15 родились в неполных семьях. Зарегистрировано 15 детей, рожденных гражданами иностранных государств (в 2021 - 2). Составлено 2 записи акта о рождении детей, рожденных у несовершеннолетних матерей (в 2021 году - 4 записи). Наиболее популярные имена среди мальчиков: Тимофей, Артём, Михаил, среди девочек: Мария, Софья, Ева; редкие имена: Мирон, Гордей, Макар, Любовь, Александра, Надежда.

В 2022 году зарегистрировали брак 100 пар, что по сравнению с 2021 годом на 21 пару больше, 9 браков зарегистрировали граждане СНГ.

Записи акта о заключении брака в отношении несовершеннолетних граждан

дан в 2022 году отсутствуют. Возраст самого "зрелого" жениха составил 65 лет, невесты - так же 65 лет. Возраст самого юного жениха - 20 лет, невесты - 18 лет. Средний возраст вступающих в брак составил: мужчин - 32 года, женщин - 31 год. Составлено 11 записей актов о заключении брака в отношении бывших супругов.

Зарегистрирован 1 брак, в котором жених взял фамилию невесты.

Составлено 58 записей актов о расторжении брака (в 2021 году - 78): на основании решения суда 45 записей (на 12 записей меньше показателя 2021 года), из них 35 семей имеют общих несовершеннолетних детей, общее число которых составило 46. И 13 семейных пар - по взаимному согласию супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей, в 2021 году таких семей было 21.

Самая большая продолжительность расторгнутого брака - 36 лет.

В отчетном году количество записей актов по установлению отцовства по сравнению с прошлым годом увеличилось на 14 и составило 42, из них 36 - по совместному заявлению родителей и 6 - на основании решения суда. Составлено 11 записей актов о переименовании (удочерении).

По итогам отчетного

периода снизился показатель по количеству записей актов о смерти и составил 241 запись, что на 67 записей меньше данного показателя 2021 года: 130 записей в отношении мужчин (средний возраст - 67 лет) и 111 записей в отношении женщин (средний возраст - 74 года).

Обращаем внимание на тот факт, что в соответствии с п.2 ст.66 Федерального закона от 15.11.1997 г. 143-ФЗ "Об актах гражданского состояния", заявление о смерти должно быть сделано не позднее трёх дней со дня ее наступления.

В 2022 году выдано 173 повторных свидетельства и 524 справки о государственной регистрации актов гражданского состояния; рассмотрено 71 заявление о внесении исправлений или изменений в запись акта гражданского состояния; исполнено 212 запросов органов государственной власти, организаций и учреждений; рассмотрено 5 обращений граждан по вопросу о содействии в истребовании документов о государственной регистрации актов гражданского состояния с территории иностранных государств.

Растет популярность электронных сервисов подачи заявлений через Портал Госуслуг в органы ЗАГС. Преимущество получения государственной

услуги при подаче электронного заявления - экономия своего личного времени (заявление может быть заполнено и направлено в любое удобное время, независимо от времени суток, выходных и праздничных дней, с телефона, любого компьютера, имеющего доступ к сети Интернет). Пользование порталом позволяет гражданам сократить время пребывания в отделе ЗАГС.

Обращаем внимание на то, что все записи актов гражданского состояния переведены в федеральную государственную информационную систему "Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния". Единая база данных создана во исполнение Указа Президента РФ от 15.01.2016 года №13, является составной частью единого федерального информационного ресурса, объединив в себе все записи актов гражданского состояния с 1926 года. С 2022 года все услуги органов ЗАГС по регистрации актов гражданского состояния, выдаче повторных свидетельств и справок, подтверждающих наличие (отсутствие) записи акта гражданского состояния, предоставляются экстерриториально, то есть граждане могут обратиться в любой орган ЗАГС Российской Федерации.

Наталья Желнова,
начальник отдела ЗАГС

БЛАГОДАРИМ!

Администрация ГБОУ ООШ с.Тамбовка выражает сердечную благодарность Сергею Анатольевичу Скворцову за ежегодное предоставление новогодних подарков воспитанникам детского сада "Родничок" и учащимся школы. Поздравляем Вас с Новым годом и наступающим Крещением Господним! Желаем Вам крепкого здоровья, успехов в работе, процветания и тепла на Вашем жизненном пути!

УСЛУГИ ПО РЕМОНТУ:

стиральных машин, микроволновых печей, ЖК-телевизоров на дому. Без выходов. Тел. 8-9371729736, Андрей. ИНН 637591236046 Реклама

ЗАКУПАЕМ

✓Быков, коров, телок, вынужденный забой. Дорого. Тел.: 8-9379963999, Александр, 8-9276969877, Борис.

ТРЕБУЮТСЯ

✓АО «Большеглушицкое ХПП» временно требуются **ИНЖЕНЕР-ЭНЕРГЕТИК и ЭЛЕКТРОМОНТЕР** по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Требования: образование среднее специальное. Оплата согласно штатному расписанию. По всем вопросам обращаться по адресу: с.Б.Глушица, ул.Пугачевская, 21 или по телефону (8-84673) 2-12-31. ИНН 6364001474

С 1 января меняются реквизиты для уплаты налогов через ЕНС

С 1 января 2023 года изменился порядок перечисления налоговых платежей в бюджетную систему Российской Федерации. Все платежи будут зачисляться на единый казначейский счет в УФК по Тульской области.

При заполнении платежного поручения особое внимание необходимо обращать на заполнение реквизита 17 - "Номер счета получателя средств".

Реквизиты, необходимые для заполнения платежей, а также образцы их заполнения размещены на промостранице на сайте ФНС России <https://www.nalog.gov.ru/rn77/ens/>.

Размещенная на сайте информация поможет налогоплательщикам разобраться во всех нюансах заполнения платежных документов.

Уважаемые наши подписчики!

В случае, если у вас возникли проблемы с доставкой газеты "Степные известия" - не вовремя принесли или не принесли совсем - звоните в Большеглушицкое отделение "Почта России" по телефонам:

8-937-985-7572,
8-927-738-1048,
8-937-658-2388.

Вы позвонили, а проблема остается нерешенной - звоните в редакцию газеты. Надеемся на взаимопонимание и дальнейшие встречи в новом году с любимой газетой!



Больше информации в группах в социальных сетях "Одноклассники" и "ВКонтакте". Просто наведите сканер телефона на QR-код.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

ЭТО ДЕЛО

CONTRACT.MIL.RU
ПУНКТ ОТБОРА НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ
Г. САМАРА УЛ. ЛЕНИНСКАЯ Д.147
Тел.: 8(846)332-39-37; +7-996-746-42-02.

Степные известия

УЧРЕДИТЕЛЬ
Муниципальное учреждение
Администрация муниципального района
Большеглушицкий Самарской области
АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: 446180,
Самарская область, Большеглушицкий район,
село Большая Глушица, пл.60 лет Октября, д.2.
E-MAIL: stepizv@mail.ru
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС ПЛ343

РУКОВОДИТЕЛЬ Л.Н.ШАЙКАМАЛОВА 2-16-01
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР О.М.ЕЛИСТРАТОВА 2-16-02
КОРРЕСПОНДЕНТЫ М.В.ШАЛИМОВА
Л.В.ДЬЯЧЕНКО
ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ О.О.ЖУРАВЛЕВ
ВЕРСТКА ГАЗЕТЫ И.М.МОРОЗОВА
КОРРЕКТОР Т.Н.КОТЕЛЬНИКОВА
МЕНЕДЖЕР ПО РЕКЛАМЕ М.В.ХУДЯКОВА 2-16-46

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ. Рег. № ТУ63-00376 серии ПИ от 20 сентября 2011 года.

Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. Редакция оплачивает только заказанные ею материалы. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Цена - свободная 12 +

Газета отпечатана в Самарском филиале ООО «Типография КомПресс-Москва» (443082, Самарская область, г.САМАРА, улица Клиническая, 257)

"Степные известия" №3 (11119)
Дата выхода в свет - 17 января 2023 г.
Газета выходит по вторникам и субботам.
Номер подписан в печать фактически в 16.00 16.01.23 г. По графику - в 15.00.
Тираж 2420 Заказ 52